

## Lista posterilor informative editate prin intermediul ACSA în anii 2001 - 2019

Nr d/o	Denumirea lucrării	Autor
1	Poster „Este important să cunoașteți despre Proiectul de Susținere a Privatizării Pământului în Republica Moldova”.	ACSA – DAI (PSPP)
2	Poster „Cum să efectuăm o tranzacție funciară ? Vânzarea – cumpărarea terenului agricol”	ACSA – DAI (PSPP)
3	Poster „Cum să efectuăm o tranzacție funciară ? Arenda terenului agricol”,	ACSA – DAI (PSPP)
4	Poster „Este important să cunoașteți – Zona Nord al Republicii Moldova”,	ACSA – DAI (PSPP)
5	Poster „Este important să cunoașteți – Zona Centru al Republicii Moldova”,	ACSA – DAI (PSPP)
6	Poster „Este important să cunoașteți – Zona Sud al Republicii Moldova”	ACSA – DAI (PSPP)
7	Poster "Gripa aviară o amenințare globală"	N. Starciuc, V. Enciu, V. Erhan (USAID/CNFA - ACSA)
8	Poster "Gripa aviară o amenințare globală"	N. Starciuc, V. Enciu, V. Erhan (USAID/CNFA - ACSA)
9	Poster "Asolamentul și rotația culturilor" - seria Practici Agricole Prietenoase Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
10	Poster "Ameliorarea pășunelor și sistemul de pășunat" - seria Practici Agricole Prietenoase Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
11	Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
12	Poster "Combaterea eroziunii și protejarea fertilității solului" - seria Practici Agricole Prietenoase Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
13	Poster "Obiective acvatice și protejarea surselor de apă" - seria Practici Agricole Prietenoase Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
14	Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
15	Poster "Canale și fâșii inerbate:obiective de gestionare a scurgerilor" - seria Practici Agricole Prietenoase Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
16	Poster "Protecția apelor de poluare cu nutrienți și pesticide" - seria Practici Agricole Prietenoase Mediului	ACSA - PCPA - Institutul N. Dimo
17	Poster "Crearea Asociațiilor Utilizatorilor de Apa pentru Irigare" - seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A.Fala, A.Omelicuc
18	Poster "Irigația - metoda eficiența de deminuire a secetei" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A.Fala, I. Gherciuc
19	Poster "Fondarea bazinelor acvatice" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A.Fala, N. Sivreenco
20	Poster "Masuri agrotehnice de reglare a regimului hidric al solului" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	Gh. Cainarean, A. Fala
21	Poster "Masuri generale si specifice de adaptare la seceta" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A. Fala
22	Poster "Perdele forestiere de protecție" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	A.Fala, D. Galupa
23	Poster "Sisteme conservative de lucrare a solului ca masura de diminuare a secetei" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	Gh. Cainarean, A. Fala
24	Poster "Sisteme traditionale de lucrare a solului ca masura de diminuare a secetei" – seria Masuri de Adaptare la Seceta"	Gh. Cainarean, A. Fala
25	Poster "Sisteme conservative de lucrare a solului"	ACSA si MAIA-AIPA
26	Poster "Platforma de Avertizare și Comunicare Timpurie (PACT)"	ACSA si POPs
27	Poster "Măsurile și tehnicile de combatere și atenuare a impactului secetei asupra culturilor agricole"	ACSA si POPs
28	Poster "Măsuri și tehnici de atenuare a impactului grindinei"	ACSA si POPs
29	Poster "Tehnici și măsuri de atenuare a afectării semănăturilor de toamnă și culturilor multianuale furajere de înzăpeziri și acoperire cu apă"	ACSA si POPs
30	joase"	ACSA si POPs
31	Poster "Tehnici și măsuri de atenuare a afectării de inundare a culturilor agricole ca urmare a ploilor torențiale și revărsării apelor"	ACSA si POPs
32	Poster "Aplicarea sistemului conservativ de lucrare a solului în Managementul Durabil al Terenurilor"	ACSA - UCIMPA
33	Poster "Применение системы консервативной обработки почвы в устойчивом управлении земельными ресурсами"	ACSA - UCIMPA

34	Terenurilor"	ACSA - UCIMPA
35	Poster "Применение защитных лесных полос в устойчивом управлений земельными ресурсами"	ACSA - UCIMPA
36	Poster "Aplicarea protecției integrate a culturilor agricole în Managementul Durabil al Terenurilor"	ACSA - UCIMPA
37	Poster "Применение системы интегрированной защиты растений в устойчивом управлений земельными ресурсами"	ACSA - UCIMPA
38	Poster "Compensații pentru Susținerea Vânzărilor (CSV)"	ACSA - UCIMPA
39	Poster "Составляющая «Компенсации для Поддержки Продаж (КПП)"	ACSA - UCIMPA
40	Poster "Proiectul de creare a Registrului vitivinicol al Republicii Moldova"	ACSA - USAID
41	Poster "Проект по созданию Регистра Винограда и Вина Республики Молдова"	ACSA - USAID
42	Poster "Subvenții în sectorul agricol 2010"	ACSA si MAIA-AIPA
43	Poster "Subvenții în sectorul agricol 2011"	ACSA si MAIA-AIPA
44	Poster "Subvenții în sectorul agricol 2012"	ACSA si MAIA-AIPA
45	Poster "Subvenții în sectorul agricol 2014"	ACSA si MAIA-AIPA
46	Poster "Subvenții în sectorul agricol 2015"	ACSA si MAIA-AIPA